内蒙古自治区党委宣传部、政法委关于开展向潘志荣同志学习活动的通知
各盟市委及满洲里、二连浩特市委宣传部、政法委，自治区各部、委、办、厅、局和各人民团体党组（党委），各大企事业单位党委：
   潘志荣，男，汉族，中共党员，1985年参加工作，1986年调入达茂旗检察院，现任达茂旗检察院检察委员会专职委员、 派驻满都拉口岸检察室兼希拉穆仁检察室主任，一级检察官，曾被达茂旗委授予“优秀共产党员”称号，被包头市人民检察院评为“优秀检察官”、“爱岗敬业之星”、“创新创优之星”，被包头市委、市政府评为“包头市劳动模范”，被自治区党委、政府评为“自治区先进工作者’’。潘志荣同志作为一名检察官，长年扎根基层，在平凡的工作岗位上尽职尽责，忠实履行宪法和法律赋予的神圣职责，是一名心中有党、信念坚定、坚守平凡、无私奉献的优秀共产党员。他对检察事业无限热爱、充满激情，积极探索实践检察业务，是一位心中有责、爱岗敬业，始终保持创新进取精神的优秀检察官。他从事检察工作30年，大部分时间工作在农村牧区，服务农牧民群众，是一位心中有民、心系百姓，始终保持亲民爱民为民公仆情怀的优秀基层干部。他严修司法廉明之身，“铁面无私”，始终保持检察官的浩然正气，是一位心中有戒、敢于担当，始终保持公平正义职业操守的优秀国家公职人员。为了大力宣扬先进，引领风尚，弘扬社会主义核心价值观，为自治区全面建成小康社会提供强大精神力量，自治区党委宣传部、自治区党委政法委决定在全区广大党员干部和职工群众中广泛开展向潘志荣同志学习的活动。
   一、向潘志荣同志学习，就要学习他信念坚定，始终牢记全心全意为人民服务宗旨的政治品格。潘志荣同志心中有党，胸怀大局，扎根基层，坚守边疆少数民族地区，三十年如一日，默默无闻，任劳任怨，从未向党组织提出任何条件。他始终保持着高昂的工作热情，立足本职岗位无私奉献，为民解难，为党分忧。对于工作，他不分内外，无论是组织交办的，还是群众提出的，他都一丝不苟，认真对待。面对调入市区工作的大好机会，他依然选择执着坚守。他舍小家顾大家，忙碌操劳，在检察院工作近3 0年，只请过6天假。他从一点一滴做起，坚持不懈，辛勤耕耘，维护公平正义，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，赢得了当地干部群众的广泛认可。
   二、向潘志荣同志学习，就要学习他爱岗敬业，始终保持创新进取精神的优良作风。潘志荣同志心中有责，对检察事业充满激情，曾是检察业务“门外汉”的他，经过坚持不懈地刻苦研读、虚心求教、探索实践检察业务和蒙汉双语，成长为全区检察系统蒙汉双语检察业务专家型人才，并带动培养出一批“蒙汉兼通”的检察工作“行家里手”。他依法认真履行检察职能，严格把好司法公正的最后一道防线，办理各类案件610余件，无一错案。他工作理念新活，把破坏草场案件庭审搬到案发地，让农牧民身临其境接受法制宣传教育，增强了保护草原的意识。他推动建立惠民项目资金数据库，增强了职务犯罪预防的针对性和实效性，保障了近10亿专项资金及时安全惠及各族农牧民群众。他总结的基层少数民族地区工作“会、懂、信、实”四字“要令”，被各族干部职工和农牧民认可。
   三、向潘志荣同志学习，就要学习他心系百姓，始终保持亲民爱民为民的公仆情怀。潘志荣同志心中有民，从事检察工作30年，每年有三分之二的时间工作在基层农牧区，走遍全旗7 7个嘎查和行政村，巡访过9 8 0多个牧场点与3 4 0 0多户农牧民，化解矛盾纠纷近百起。他深入基层倾听群众呼声，8 4 0 0 0多字的《民情日记》，成为检察工作和群众工作“睛雨表”。他入情入理的“话疗”，专门制作的蒙汉双语“检民联系卡”，始终兑现2 4小时不关手机的承诺，赢得了农牧民群众的衷心爱戴，被百姓称为贴心“一叫通”。他的无私大爱超越了民族和职业的界线，与各族群众和睦相处，守望相助，把牧民的事儿当成自己的事儿，当成分内的事儿。他手机里保存着3 2 0多个农牧民的电话，每年接到农牧民诉求电话近2 0 0次，次次有答复。他以自己的工资收入证明作抵押，连续6年帮助贫困蒙古族牧民贷款发展畜牧养殖，与少数民族兄弟结下了深厚的“安达情”，
以实际行动为维护民族团结进步做出了自己的贡献。
   四、向潘志荣同志学习，就要学习他敢于担当，始终保持公平正义、清正廉洁的职业操守。潘志荣同志心中有戒，不徇私情，坚持有悖良心的事不做，违反法律的事不做，有损检察形象的事不做，始终保持检察官的浩然正气是潘志荣的工作信条。十几年的老朋友涉嫌骗取保险理赔款，他依法严查，绳之以法，失去了一个朋友，却赢得了广大群众的信任。他严修司法廉明之身，从未收取涉案人员半点好处，下基层巡访、办案，他自带伙食，即使在农牧民朋友家里吃顿饭，也会按标准付费。他拒收嫌疑人亲属送的红包，并晓之以理，让当事人明白了检察官的“铁面无私”。他崇德尚法，守护公平正义，严守纪律底线，从未利用职权关照家人，用实际行动践行了党员干部“三严三实”要求。
   各地各部门要结合实际，迅速掀起学习潘志荣同志的热潮，通过组织座谈会、报告会、专题学习等形式，组织广大党员干部、职工群众集中学习、广泛宣传潘志荣同志的先进事迹。要紧密联系广大党员干部和职工群众的思想实际，把学习潘志荣同志先进事迹同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，特别是考察内蒙古重要讲话精神结合起来，同深化“三严三实”专题教育结合起来，同推进本地区本部门工作结合起来，丰富活动内容，创新学习载体，教育引导广大党员干部、职工群众见贤思齐，学习榜样、争当榜样，锐意进取、真抓实干，不断推进各项工作创新发展，为打造祖国北疆亮丽风景线做出新的更大贡献。
